
 

ESTRATTO VERBALE DI RIUNIONE CONSILIARE DEL 22 MAGGIO  2025  

 

Oggi 22 maggio 2025 alle ore 14.30, a seguito di regolare convocazione, si è riunito il 

Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Bologna in 

modalità remota mediante la piattaforma Goto/Meeting, attivata dalla Segreteria dell’Ordine, 

per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

                                                         omissis 

 

6.Comunicazioni del Presidente. 

7. Comunicazioni dei Consiglieri. 

 

                                                         omissis 

 

La Presidente dell’ODCEC di Bologna, Dott. Enrica Piacquaddio, dopo aver dato atto e 

verificato l’identità di tutti i partecipanti e constatato che i consiglieri in collegamento sono 

in grado di intervenire alla riunione in tempo reale, garantendo la riservatezza della 

comunicazione audio-video, nonché di procedere, qualora necessario, alla visione di atti e/o 

di documenti attinenti alla riunione, ringrazia tutti i presenti per la partecipazione alla 

odierna riunione. 

Sono presenti i consiglieri: 

 

CONSIGLIERE CARICA Presente Assente 

Dott.ssa Enrica Piacquaddio Presidente Da remoto  

Dott. Rag. Monica Mastropaolo Vice Presidente Da remoto  

Dott.ssa Claudia Spisni Segretario Da remoto  

Dott. Vittorio Melchionda Tesoriere Da remoto  

Dott. Roberto Baboro Consigliere Da remoto  

Dott. Roberto Batacchi Consigliere De remoto  

Dott.ssa Anna Maria Bortolotti Consigliere  X 

Dott.ssa Gaia Campione Taddei Consigliere Da remoto 

14,45 

Uscita 

15,46 

Dott.ssa Beatrice Conti  Consigliere Da remoto  uscita 

15,.49 

Dott. Giovanni Enrico Passarini Consigliere  X 

Dott. Giovanni Rocco di Torrepadula Consigliere Da remoto  

Dott. Stefano Sorrentino Consigliere Da remoto  

Dott. Luca Tommasini Consigliere Da remoto  

Dott. Luigi Turrini Consigliere  X 

Dott.ssa Donatella Vitanza Consigliere  X 

 
L’originale del presente documento è detenuto presso la Segreteria dell’Ordine 

 



 

 

 

Assenti giustificati  i consiglieri  Anna Maria Bortolotti, Luigi Turrini e Donatella Vitanza 

 Assume la presidenza della riunione la Presidente Dott.ssa Enrica Piacquaddio e la funzione 

di Segretario il Consigliere Dott.ssa Claudia Spisni. 

 

La Presidente prende atto della validità della riunione, ai sensi di quanto previsto 

dall’articolo 13, comma 2, del D. Lgs. 139/2005, e passa alla trattazione dei punti all’Ordine 

del giorno inviato per mail in data 19 maggio 2025. 

 

                                                         omissis 

6.Comunicazioni del Presidente. 

omissis 

 

Pacchetto ore Ferrari  

Il Consiglio prende atto della proposta di Ferrari Computer relativa all’acquisto di un 

pacchetto di assistenza tecnica di 10 ore senza scadenza e delibera di acquistarlo ma di 

scalare da tale pacchetto le ore già impiegate martedì scorso in occasione dell’intervento 

tecnico resosi necessario a causa dell’interruzione del servizio. 

omissis 

7. Comunicazioni dei Consiglieri 

 

omissis 

7. Consiglieri 

 omissis 

 

Monica Mastropaolo 

 

La Vicepresidente comunica che il Battirame ha riformulato il preventivo con una  riduzione 

del costo a persona dell'aperitivo. La cucina è gestita dalla Fondazione Eta Beta che ha un 

progetto di sostenibilità sia nella selezione  del cibo sia nel riutilizzo dello stesso. 

Data prevista 16 luglio p.v.,  il locale contiene fino a 300 persone anche al coperto in caso 

di maltempo. L’ipotesi è di fare una festa diversa, presentando alcune slide  per dare valore 

al lavoro che il consiglio ha fatto in questi anni, partendo dal programma elettorale, una sorta 

di “Bilancio di mandato". Marco Zanichelli ha proposto anche di regalare ai partecipanti una 

shopper con il logo dell’ordine e all'interno una cartolina con QRcode per vedere  le slide. Il 

Consiglio approva l'iniziativa e condivide la proposta di sviluppare il progetto con 

Zanichelli. 

 

omissis 

 

La Presidente, infine, ricorda che il prossimo consiglio è fissato per il giorno 17 giugno 2025 

alle ore 20,00 presso il Circolo Tennis Bologna. 

Nessun altro chiedendo la parola, la seduta viene tolta alle ore 15,55. 



 

       IL PRESIDENTE                          IL SEGRETARIO    

  (Dott. Enrica Piacquaddio)                                               (Dott. Claudia Spisni)  

 

 

 

 

 

 

 

L’originale del presente documento è detenuto presso la Segreteria dell’Ordine 

 


